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Összefoglaló

A búza és a kukorica piacán változás nem történt az előző hírlevélben –  2010/03. 
közöltekhez képest, az étkezési búza ára továbbra is alacsony marad, a kukorica ár 
még később növekedni fog

A  még  készleten  lévő  repce  és  napraforgó  ára  hamarosan  csökkenésnek  fog 
indulni,  hasonlóan lefele fognak tendálni  az új termésű repcére vonatkozó kötési 
árak

A dőltbetűs rész a cikkekhez fűzött kommentárt jelzi.

Megjegyzés: Fontos megjegyeznünk azt, hogy a hírlevél célja az előrejelzés, elkerülni a 
hirtelen  árzuhanásokat,  mindig  a  frissebb  információk  alapján,  a  hirtelen  áresések 
előrejelzése viszonylag nagy pontossággal jelezhető. A hirtelen árzuhanásokkal szemben 
az áremelkedések előrejelzése csak mérsékelten jelezhető, ilyenkor csupán azt, hogy egy 
termény ára emelkedni fog, az áremelkedés mértékét viszont csak korlátozottan. 1,5-2 
hónapos illetve annál messzebbi időszakra már csak valószínűségeket lehet mondani. Az 
újabb hírlevél mindig felülírja a régebbi hírlevél tartalmát.  

Az angol nyelvű cikkekkel minden esetben azonos tartalmú fordítás található a cikk után, 
amennyiben a cikk felesleges információkat is tartalmaz, csak a lényeg van lefordítva.

A   KÉKKEL   SZEDETT HÍRLEVÉL SZÁMOKRA KATTINTVA AZOK AZONNAL MEGTEKINTHETŐK  .   

További értelmezés: amikor 2009/2010-ről – 2009. július 1-2010. június 31. -  beszél egy 
cikk, az a magyar értelemben az idei 2008/2009-as év, azért mivel a 2009/2010-es év 
számára, mint értékesítési/piaci évet jelent. 
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Olajos növények: 

Erős árnyomás alá kerülhet a szója 2010. január-júniusi időszakban

Az olajos magok világpiaca illetve a növényi olaj piaca átmeneti állapotban van. A legtöbb 
olajos mag ára, jócskán esett az elmúlt két hétben, melynek fő oka a dél-amerikai olajosok 
javuló terméskilátásai…
A várhatóan  éles  emelkedés  a  dél-amerikai  szójabab  termésben  minden  bizonnyal  a 
legfőbb  árcsökkentő  tényező  lehet  rövid-  és  középtávon.  Még  mindig  számos 
bizonytalanság van a piacon és mi egyelőre még látunk lehetőséget arra, hogy javuljanak 
az árak mostantól a februárig…

Január 29.:
Markáns árnyomás várható a hamarosan érkező dél-amerikai szójabab terméstől. 
Mivel az áresést már valószínűsítik, ezért valamelyest többet fognak vásárolni, hogy 
későbbre készletezzenek a nemsokára olcsóvá váló szójából…

Ez  a  többlet  kereslet  valamelyest  csökkenteni  fogja  az  árnyomást  az  elkövetkező 
hetekben. Viszont ezután, a fellépő argentin többletkínálat miatt lényeges áresés várható. 

2010. február 5. 

Az argentin szójának tovább javulnak a kilátásai. 

Az  argentin  szójaárak  ismét  estek  a  héten,  a  dél-amerikai  rekord  szójatermés 
árnyomás alatt tartja a nemzetközi piacokat. 
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A pont időben érkező eső jelentősen javította a már idáig is kiváló terméskilátásokat, a 
Buenos  Airesi  Gabonatőzsde  jelentése  növelte  a  2009-2010-es  évre  vonatkozó 
termésbecslését egy millió tonnával az előző héthez képest, most már 52 millió tonnára. 

A fentebbi cikkek időrendben vannak, látható, hogy az első cikkben – január közepén -  
már jelzik, hogy a rekord brazil és argentin termés miatt árcsökkenés valószínűsíthető a  
piacon,  mivel  ez a többlettermés március-áprilisban kezd  a  világpiacra  szabadulni.   A  
második és a harmadik – február 5., péntek -  cikkben már előrevetíti az áresést. Fontos itt  
azt kiemelni, hogy amennyiben a szója ára esni kezd, ami a világ olajosmag termésének 
majd’  közel  felét  teszi  ki  és  az  olajosmagok  ára  szorosan  együttjár,  biztosan  fogja  
csökkenteni hamarosan a még készleten lévő magyar repce és napraforgó készletek árát,  
továbbá naptári közelsége miatt a néhány hónap múlva aratandó magyar repce árakra is  
rá fogja nyomni a bélyegét.  Tehát célszerű a még készleten lévő napraforgó és repcét  
piacra dobni az elkövetkező hetekben, továbbá kötni valamennyit az új repcéből. Most 
még 70 ezer forint fölötti repce és napraforgó árak vannak a magyar piacon. 

Novemberben jeleztük, hogy a tél folyamán erőteljes napraforgó és repce árnövekedés 
várható, ez december folyamán meg is történt, az 54 ezer forintos napraforgó ára jóval 70 
ezer  forint  fölé  emelkedett,  a  60 ezer  forintos repce szintén  70 ezer  forint  fölé  január  
közepére. Most ennek az ellenkezője várható, éles árcsökkenés.

Gabonanövények: 

Mind a kukorica mind a búza piacán változás nem történt, az előző hírlevélben - 2010/03. 
- közölt piaci körülmények nem változtak, tehát az étkezési búza ára továbbra is alacsony 
marad –  30  ezer  forint/tonna alatti  árak,  egyedül  a  jó  minőségű búzára  – 14% fölötti 
fehérje, A1-es – van némi kereslet, ennek ára később javulni fog. A magas átmenő készlet 
már az új termésű búza árát veszélyezteti. 
   A kukorica ára a tavasz folyamán még egyszer fog emelkedni a jelenlegi 29-30 ezer 
forintos árszintről. 

Biomassza rendszerek tervezése, finanszírozás, kivitelezéseGeotermikus hőszivattyúkPályázat 
készítésPénzügyi tanácsadás (beruházási hitelek)Projektmenedzselés

http://www.zoldforras.hu/downloads/2010/Hirlevel_2010_03.pdf

	Zöldforrás Beruházó és Pályázatkészítő Iroda
	www.zoldforras.hu

